
18% 

40% 

37% 

5% 

Livello di 
conoscenze/competenze 
acquisite dai propri figli 
nell’ambito scientifico  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

22% 

39% 

35% 

4% 

   Livello di conoscenze/competenze 
che ritieni di aver acquisito 

nell’ambito umanistico  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

14% 

31% 
44% 

11% 

Conoscenza delle 
modalità di lavoro dei 

docenti 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

7% 

19% 

49% 

25% 

Corsi di recupero 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

13% 

24% 

47% 

16% 

Progetti proposti a cui 
suo figlio/a ha 

partecipato 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

26% 

39% 

32% 

3% 

Personale scolastico degli 
uffici di segreteria 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 



22% 

40% 

34% 

4% 

Personale scolastico: 
collaboratori scolastici 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

22% 

35% 

36% 

7% 

Organizzazione della 
vigilanza 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

12% 

31% 

44% 

13% 

Informazioni sulle iniziative della 
scuola e sul Piano dell'Offerta 

Formativa 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

18% 

32% 35% 

15% 

Informazioni fornite dai docenti 
coordinatori di classe 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

6% 

23% 

42% 

29% 

Incontro Scuola-Famiglie (modalità e 
tempi) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

28% 

32% 

36% 

4% 

Disponibilità del Dirigente 
Scolastico al dialogo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 



25% 

35% 

36% 

4% 

Disponibilità dei collaboratori del 
Dirigente Scolastico 

(vicepresidenza) al dialogo  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

23% 

37% 

35% 

5% 

Disponibilità dei docenti 
al dialogo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

20% 

36% 

41% 

3% 

Nuovo Sito web del Liceo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 



 

1202; 18% 

2144; 33% 

2532; 39% 

647; 10% 

Riepilogo Generale Questionario Genitori 

Molto Soddisfacente 

Abbastanza Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non soddisfacente 


